
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINARIA

Ata da 10ª sessão Ordinária da Câmara Municipal de Buriticupu - Estado do Maranhão

do Terceiro ano legislativo da quarta legislatura realizada no prédio da Câmara

Municipal localizado à Rua Nelson Pereira Dias nº01, Centro, ás 09:00hs da manhã do

dia 12/05/2011 presentes os seguintes vereadores: João Fonseca da Silva, Maria José

Silva e Silva, Antonio Gomes Rodrigues Filho, Ely Josélio Monteiro Bezerra da Silva,

Raimundo Nonato Filho, Valderi Silva Torres, Jose Alves Pereira, Sebastiana da Silva

Sousa, , Ivanildo Santos dos santos, Ferdinan Campos lima, Assumiu a presidência dos

Trabalhos a Vereadora Maria José Silva e Silva que convidou a mim Ely Joselio

Secretário de direito e de fato. E para dar início a sessão, a presidente convida a todos

que se coloquem de pé convida a vereadora Sebastiana da Silva Sousa para fazer a

leitura da Palavra Sagrada em Salmos 127 e invocando a proteção divina, a presidente

declara aberta a 10ª sessão Ordinária do terceiro ano legislativo da quarta legislatura do

ano de 2011. A Sra. Presidente autoriza o vereador secretário a fazer a leitura das

matérias em pauta: que lê Projeto de Lei Municipal N°003/2011 que dispõe sobre a

criação de cargo e salário aumento salarial concedendo gratificação e da outras

providencias, projeto de lei do Legislativo n° 005/2011 de autoria da vereadora Maria

José que dispõe sobre a criação do dia municipal do enfrentamento ao abuso sexual de

crianças e adolescestes no município de Buriticupu e da outras providencias,

requerimento n° 002/2011 de autoria dos vereadores João Fonseca da Silva . Eli Joselio

Monteiro Bezerra da Silva, Antonio Gomes Rodrigues filho e Raimundo Nonato Filho,

Requerimento 003/2011de autoria do vereador João Fonseca da Silva, requerimento

004/2011 de autoria do vereador Antonio Gomes Rodrigues Filho, oficio 025/2011 de

autoria da Vereadora Maria José da Silva e Silva, encaminhando ao vereador Eli Joselio

Presidente da comissão de legislação, justiça e redação final para o devido parecer,

oficio n°030/2011 da presidente Maria Jose comunicando ao Ministério Publico que

assumiu a Presidência desta casa em 28/04/2011,oficio n°247/2011 da Promotoria

Publica pedindo copia da resolução 01/2010 que altera o artigo 1° do regimento interno

da Câmara Municipal, se houve aumento no número de vereadores e com base em que

critério, indicação 009/2011 de autoria da vereadora Sebastiana, indicação 010/2011 de

autoria do vereador do Ferdinan Campos Lima, comunicado dos vereadores José

Mansueto de Oliveira, Valderi Torres, Ferdinan Campus Lima, Sebastiana Silva Sousa,

Jose Pereira Silva e Ivanildo Santos dos Santos. Em seguida a presidente colocou a ata

anterior em discussão e votação que foi aprovada por unanimidade. No Pequeno

Expediente o Vereador João Fonseca fez uso da palavra para fazer defesa dos seus

projetos e comentou o projeto de Lei 003/2011 de Autoria do Executivo Municipal a

ansiedades do povo de Buriticupu pela melhoria dos salários dos servidores e que

também deveria vir aumento para todos os servidores não apenas para uma parte

questionou o projeto de Lei do governo onde a uma grande disparidade nas funções de

psicólogo enfermeiro, dentista assistente social ,engenheiro florestal com mesmo tempo

de faculdade e com salários e gratificações diferentes finalizou elogiando a vereadora

Maria Jose pelo seu projeto de lei n°005/2011 vereador Ferdinan de sua indicação n°

010/2011 pedido de terra planagem de todo Bairro Terra Bela , elogiou também a



iniciativa do prefeito de aumentar salários do servidores da saúde mas que faltou

aumento dos motoristas, Gomes Filho elogiou o vereador Ferdinan por lembrar dos

motoristas mas pediu que também fosse aumentado o salário dos técnicos em

enfermagem defendeu também seu requerimento para melhor conhecimento da estrutura

da educação pediu apoio aos vereadores governistas para aprovar o seu requerimento de

grande interesse social defendeu também melhoria no salário dos argentes de saúde que

hoje ganham menos de um salário mínimo onde o visinho Município de bom Jesus das

Selvas ganham 700 reais. Valderi Torres cumprimentou os servidores da Saúde

presente que defendeu também o aumento do salário dos digitadores que antes recebiam

um salário e meio, e hoje recebem apenas um salário que o projeto de lei da criação dos

conselhos municipais de educação de sua autoria esta sendo implantada no colégio

Simar Pinto e concluiu parabenizando platéia pela sua educação. Eli Josélio comentou

que o Prefeito manda as leis para esta casa a casa aprova e ele não cumpri, caso da lei

03/2005 em relação ao requerimento 02/2011 que pede as informações nele contida,

conta com a sensibilidade dos governistas para aprovação do mesmo, parabenizou a

presidente pelo oficio n° 030/2011 informando ao Ministério Publico que nunca veio a

esta casa as Prestações de conta do Executivo Municipal do ano de 2005 ate a presente

data. Maria José cumprimentou a todos deu as boas vidas aos servidores públicos

presente especialmente aos técnicos de enfermagem defendeu seu projeto de lei

n°005/2011 pediu apoio a todos os vereadores pela necessidade do enfrentamento

combate abuso e exploração sexual de criança e adolescentes dia 19 de maio com uma

programação nos dias 18,19, e 20 de maio como o apoio da secretaria de cultura.

Grande saudou a todos os enfermeiros presentes parabenizou pelo dia nacional do

enfermeiro que foi dia 11 de maio, elogiou o projeto de lei 03/2011, do Executivo

Municipal disse também que o salário dos servidores de Buriticupu não é dos melhores

mas é razoável e que é pago rigorosamente em dia, disse também que é demagogo os

comentários do vereador Eli Josélio e que o Prefeito não pode dar aumento todo dia mas

que vai dar a partir do mês de junho pois estará mandando na próxima semana um

projeto de lei que vai dar aumento a todos os servidores , parabenizou a vereadora Maria

Jose pelo seu brilhante projeto de lei o vereador Gomes Filho pelo seu requerimento os

vereadores Ferdinan e Ceci pela sua respectivas indicações comentou ainda que o

prefeito vai executar obras do PAC na ordem de oito milhões de reais incluindo Bairro

do Açude, vila Isaias , e a construção de um colégio com 18 salas de aulas no Bairro

Terra Bela. Raimundo Filho falou sobre o requerimento 02/2011 onde as informações

solicitadas foram pedidas no inicio de 2009 e não foi atendida naquele momento, mas

que agora espera a sensibilidade dos pares desta casa para aprovação disse também que

é a favor do aumento de salário todos os servidores parabenizou a vereadora Maria Jose

pelo projeto de lei 005/2011 e finalizou parabenizando todos os servidores da saúde

presente .Ceci parabenizou todos os profissionais da Saúde e que esta instituição tem

que ser levada em primeiro lugar que vota com satisfação todos os projetos que

beneficia estes servidores defendeu também sua indicação, pediu apoio de todos os

vereadores e que espera o cumprimento do seu pedido pelo Sr. prefeito municipal fato

que não vem ocorrendo. A presidente suspendeu a sessão por 5 minutos a pedido dos

vereadores governistas e em seguida recomeçou os trabalhos colocando as matérias da



ordem do dia em votação: o requerimento 002/2011 que pede ao Executivo Municipal

a relação de nomes de todos os servidores concursados e contratados e com os

respectivos salários, requerimento n°003/2011 de autoria do vereador João Fonseca da

Silva que solicita ao secretário de Educação João Benedito informações sobre

quantidade de veículos alugados e imóveis alugados qual o valores dos alugueis cópias

dos documentos dos contratos de locação os dois requerimentos foram igualmente

reprovados pelos seguintes vereadores: Ivanildo Santos dos Santos, Sebastiana da Silva

Sousa, Valderi Torres, Ferdinan Campos Lima, e Jose Alves Pereira ou seja por cinco

votos a quatro o requerimento n°005/2011 e as indicações 009 e 010/2011 foram

aprovadas por unanimidade.Grande Expediente o Vereador João Fonseca relatou que é

a favor do aumento e da equiparação do salário dos servidores de níveis superior que é

de três mil e quinhentos reais pois da forma em que o prefeito quer fazer com salário

baixo e complementando com gratificação, pode haver perseguição a alguns servidores

pois a gratificação não é obrigatória comentou também a defasagem do salário dos

motorista que é de quinhentos e quarenta e cinto reais que antes era dois salários

mínimos disse não entender por que o vereador Grande defende tanto o prefeito que o

acusou de desviar 300 mil reais da saúde - dinheiro suficiente para aumentar o salários

dos servidores da referida secretaria. Comentou que uma lei que isenta aposentado de

IPTU está sendo ignorada pelo executivo em seguida foi interrompida pelo vereador

Grande e a pedido da presidente encerrou seu discurso. Ely Josélio Ao fazer uso da

palavra, criticou duramente que se existe alguém mentiroso, demagogo e desonesto, é o

vereador Ivanildo, onde administrou esta casa por apenas quatro meses não prestou

contas e ainda sacou todo o dinheiro das contas depois da posse da presidente, não

deixando nem um centavo se quer para compra de um copo descartável. O mesmo foi

secretario de saúde deixando aquela secretaria num estado de miséria absoluta,

beneficiando apenas ele próprio e suas irmãs, ou seja, seu familiares e que o mesmo

está sendo iludido pensado que vai suceder este prefeito mercenário e corrupto que vem

desviando vários recursos públicos, inclusive estes convênios: SINFRA n° 107/2009

valor R$ 2.100.000,00 objetivo pavimentação das ruas de Buriticupu, SINFRA n°

036/2010 R$ 1.052.628,30 objetivo pavimentação das ruas do povoado Sagrima e

SINFRA n°155/2010 R$ 472.181,16 objetivo construção de barragens. Conclui dizendo

que é o perfil do administrador que o vereador grande admira e defende, e depois de

várias interrupções do vereador Ivanildo e do vereador Ferdinan, a Presidente Maria

José encerrou a seguinte sessão e eu secretário lavrei a presente ata que depois de lida e

aprovada vai por mim assinada pela presidente e que mais de direito.


